



В Новом Уренгое проводится доследственная проверка по факту обнаружения скелетированных останков человека

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения скелетированных останков человека.

По данным следствия, 6 мая 2020 года на территории Пуровского района в районе ЗПКТ ООО «Газпром переработка» обнаружены останки тела человека.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, в том числе связанные с назначением комплекса судебно-криминалистических экспертиз, направленных на установление его личности и причин смерти.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1463301>